

## **Аналитика**

### **Торги 24 февраля - 2 марта: опубликовано 24 концессионных соглашения**

С 24 февраля по 2 марта 2025 года в ГИС Торги опубликовано 24 концессионных соглашения на сумму 2,9 млрд рублей. Средний срок реализации – 12 лет.

### **Минфин повышает прозрачность бюджетных расходов при ГЧП**

Министерство подготовило порядок ведения реестра обязательств органов власти в проектах государственно-частного партнерства. Эксперты – о том, как это нововведение может отразиться на запуске новых ГЧП-проектов.

### **Правительство ограничивает рост кредитования в госсекторе**

По словам главы Минэкономразвития Максима Решетникова, такое ограничение необходимо, чтобы госсектор не опережал частные инвестиции. Эксперты – о том, как эта мера отразится на выполнении государственных инициатив.

### **Как изменится рынок наземного электротранспорта в 2025 году**

В статье – о новом федеральном проекте «Развитие общественного транспорта», действующем с 1 января 2025 года, и о сценариях развития трамвайного и троллейбусного движения.

## **События**

### **IX Санкт-Петербургский международный форум труда**

Пройдет 2–4 апреля 2025 года в Петербурге. Это крупнейшая дискуссионная площадка в сфере трудовых отношений, где рассматривается весь спектр вопросов рынка и экономики труда, потребностей кадрового обеспечения.

### **XXXI Практическая конференция «Развитие строительного комплекса Санкт-Петербурга и Ленинградской области»**

Состоится 10 апреля 2025 года в Петербурге. Конференция является важным событием строительного сообщества двух тесно связанных регионов. На повестке вопросы состояния и перспектив развития всех сегментов строительной отрасли.

### **Национальный форум инфраструктурных компаний**

Состоится 23 апреля 2025 года в Москве. Крупнейшее мероприятие в сфере инфраструктурного строительства объединит бизнес, финансовые институты и органы власти по вопросу частного финансирования транспортных проектов.

## **XI Невский международный экологический конгресс**

Пройдет 22–23 мая 2025 года в Петербурге. Мероприятие способствует укреплению сотрудничества в сфере обеспечения экологической безопасности и формированию международной экологической повестки.

## **Новости по ГЧП и инвестициям**

### **Регионам в рамках национального проекта «Туризм и гостеприимство» будет направлено 27 млрд рублей**

Эти средства пойдут на развитие инфраструктуры для автотуризма, создание туристических маршрутов и благоустройство центров городов, что создаст дополнительные возможности для роста турпотока и экономики субъектов РФ.

### **Строительство ВСМ — это большой технологический прорыв**

Вице-губернатор Санкт-Петербурга Кирилл Поляков рассказал о крупнейшем концессионном проекте – первой высокоскоростной железнодорожной магистрали России.

### **Новые платные дороги в Москве построят дочерние структуры ВТБ и Газпромбанка**

Проекты по строительству новых платных дорог анонсировал в июле 2024 года мэр Москвы Сергей Собянин. Это трассы от Ленинградского шоссе до 3-го Магистрального проезда и от улицы Трофимова до Севастопольского проспекта.

### **На площадке «Новоорловская» в ОЭЗ «Санкт-Петербург» откроют более 10 новых производств**

В 2025 году начнется строительство Научно-производственного центра, где смогут разместиться резиденты в сфере беспилотных авиационных систем. Новый центр развития будет расположен в ОЭЗ на площадке «Новоорловская».